



(Prva) komornoglasbena zasedba

Objavil/a

Admin

30. avgusta, 2022

(Prva) komornoglasbena zasedba

Odličen komorni koncert z dvema genialnima in obsežnima partiturama: *Kvintetom* (5 izvajalcev) in *Septetom* (7) v Srednji vasi v Bohinju

Franc Križnar

V ž. c. sv. Martina v Srednji vasi v Bohinju sta na letošnjem 4., t. j. predzadnjem koncertu 27. festivala Glasbeno poletje v Bohinju nastopil (11. avg.) nastopili dve komornoglasbeni zasedbi: v Mozartovem Kvintetu za klarinet in godala, KV 581 (godalni kvartet) so nastopili izvrstni mladi solist-klarinetist, sicer solist frankfurtskega Radijskega orkestra Tomaž Močnik in godalci: Mojca Menoni Sikur in Nina Pirc/violini, Gea Volfand Pantner/viola in Martin Sikur/violončelo. V 4-stavčnem in 30 min. dolgem enem osrednjih tovrstnih Mozartovih del, se je celotna zasedba izkazala za izjemno tenkočutno glasbeno telo. Ne le zaradi poudarjene in bravurozne solistove (so)igre pač pa tudi in predvsem zaradi odlične soigre vse preostale četverice godalcev. Celotna izvedba se je začela in končala z eno morda najboljših tovrstnih interpretacij zadnjega časa, kar sem jih slišal. Koncert, ki se je odvil in je sovpadel z udeleženci letošnjega (2.) glasbenega festivala »Klarinetkanje« med 7. in 12. avg.), je imel tovrstno genezo le v zunanjih okoliščinah, drugače pa bi mu lahko pripisali še kaj več od vsega tega. Predvsem absolutno zapriseženo muziko, ki ji tako velikemu Mozartu kot tokratnim izvajalcem v Bohinju res ni bilo kaj poočitati. Vsa peterica navedenih umetnikov je postregla z občutenimi tehničnimi in slogovnimi dosežki. Ti so imeli izredne izzive v prav vsakem najmanjšem (poustvarjalnem) detajlu. Lahko bi celo rekli, da je izvedba tega Mozartovega Kvinteta zaobjela poetiko prvinske glasbene umetnosti, zvočne lepote, ki ji zlepa nismo priča.

Iz povsem drugačnega testa pa je bila malce mlajša muzika komaj kaj znanega češko nemškega skladatelja, violinista in dirigenta Josepha Miroslava Webra (1854-1906). Njegov Septet v E-duru »Iz mojega življenja,« ki ga poznamo še izza opusa neeoga bolj znanega skladatelja, je priredil za zasedbo violine, viole, violončela, klarineta, dveh (francoskih) rogov in fagota Bernhard Päuler. Tu so poleg že znanih (treh) godalcev (M. Menoni Sikur, G. Volfand Pantner in M. Sikur) igrali še klarinetist Aljaž Beguš, hornista – sloviti Andrej Žust in Ana Mir, še fagotist Luka Mitev, v štirih poetičnih in programskih stavkih (Na bregovih Vltave, mladostniške sanje, Študijski čas – življenjski ideali, Na grobu njegove ljubezni in V boju za obstanek, razočarana upanja, spomini na mladost). Bila je to še ena odlična predstava glasbe in mladih ter odličnih izvajalcev, kjer so tako rekoč izstopali v vseh možnih kombinacijah prav vsi: od vseh treh godalcev prek vseh štirih pihalcev-trobilcev se je pred nami odvila muzika, ki je morda zaradi manjših kompozicijskih vrednot, še zdaleč ni moč zavreči. Kaj se da narediti iz morda malce manj slavnega (glasbenega) teksta pa so prikazali prav vsi omenjeni. Med njimi ni bilo ne velikih in ne malih, kajti tudi za velike vloge smo slišali manjše,

mlajše, komaj kaj znane (soliste). Od vsega navedenega je bila zato tokrat res v ospredju izvedba. Ta interpretacija (še enkrat nekaj več kot 30 min.) je imela trdne temelje v (osnovnih) zapisih, vse preostalo pa je bilo njihovo delo, delo izvajalcev. Muzika je v cerkveni ladji pela do stropa in polnoštevilnega občinstva. To, številno občinstvo se od koncerta do koncerta stopnjuje, očitno tudi po zaslugi Turizma Bohinj in preostalega dela vodstva festivala, seveda tudi po tradiciji in kontinuiteti (27.!).

Letošnji 27. bohinjski glasbeni festival pa bo sklenila v ž. c. sv. Martina v Srednji vasi v Bohinju s še drugo in popolnoma novo komornoglasbeno skupino Ensemble.si 18. avg. 2022 (R. Strauss, W. A. Mozart in L. v. Beethoven); napoveduje se torej še en poletni serenadni večer z vso njegovo lepoto.

NA TÉMO

Klarinetkanje v Bohinju

 Glasbena mladina SLO


9. avgust 2022

Glasbena mladina
SLO

Dodaj komentar

V Bohinju od 7. do 12. avgust 2022 poteka poletna glasbena delavnica, ki s svojim širokim pogledom na svet klarinetov in v sodelovanje s številnimi akademskimi glasbeniki privablja nadobudne mlade klarinetiste, ki imajo željo po skupnem muziciranju, učenju in druženju. Iz naučnega oiroma slišane mladi lahko črpajo potem še vse leto, saj jim delavnica na zanimiv način posreduje različna znanja in deluje kot popestritev in motivacija.

Kulturno-glasbeno društvo Glasbalin, ki so ga ustanovili klarinetisti Jakob Bobek (SNG Opera in balet Ljubljana), Aljaž Beguš (Slovenska filharmonija) in Urška Zupan (Royal Stockholm Philharmony) že drugo leto zapored v Bohinju organizira Festival Klarinetkanje. Kot mentorji so se nam letos pridružili vrhunski mladi klarinetisti, ki so zaposleni v vodilnih evropskih orkestrih: Matic Kuder, Andraž Golob (Berlinska filharmonija) in Tomaž Močilnik (Frankfurtski radio orkester). Skupaj z udeleženci festivala, ki jih je letos preko 20, bodo izpopolnjevali pripravo na orkestrske avdicije in urili tehniko na bas klarinetu. Z našim slovitim klarinetistom Matetom Bekavcem bomo na "klarinetkarski kliniki" odpravljali razne klarinetkarske "križe in tegobe" in z njim secirali tudi Mozartov kvintet za klarinet in godalni kvartet KV 581. Za najmlajše klarinetiste pa pripravljamo tudi Junior delavnice. Včeraj se je že odvil prvi, otvoritveni koncert, sledi pa jih še pet na različnih lokacijah v Bohinju. Vse navdušence vljudno vabimo na obisk koncertov! – Urška Zupan

Koncerti se bodo odvijali vsak dan, zaključni Gala koncert delavnice bo zadnji dan (12. avgusta) ob 18. uri v Kulturnem domu Joža Ažmana na Bohinjski Bistrici. Več o Klarinetkanju na: <https://klarinetkanje.si/>

[O NAS](#) ▾[SOBE](#)[KULINARIKA](#) ▾[WELLNESS](#) ▾[PONUDBE](#) ▾[DOŽIVETJA](#)[DOGODKI](#) ▾[REZERVIRAJ
ZDAJ](#)

KONCERT KLARINETKANJE "GOREČE"

torek, 09. 08. 2022, ob 21:00



V torek bo v okviru Festivala Klarinetkanje potekal zelo zanimiv koncert, ki so ga izvajalci poimenovali "Goreče".

Na koncertu se bo igral pester izbor skladb iz različnih stilnih obdobji za različne klarinetske sestave. Vsekakor zelo poseben enkratni dogodek, ki ga ne smete zamuditi.

Pričnemo ob 21:00.

Dogodek bo potekal na vrtu Hotela Bohinj.

Vabljeni. Dogodek je odprt tudi za zunanje goste.

 FESTIVAL, GLASBA, KULTURA


12

Klarinetkanje – Gala

AVG
2022

 Kulturni dom Joža Ažmana, Triglavska cesta 16, 4264 Bohinjska Bistrica

 Petek 12. 08. 2022 od 18.30 do 20.30

 Organizator: TURIZEM BOHINJ

 Kontaktni podatki organizatorja: Turizem Bohinj, info@bohinj.si, +386 (0)4 574 75 90.

Vstopnina: Vstop prost

Festival Klarinetkanje je nastal zaradi želje po skupnem muziciranju v idiličnem okolju Bohinja ter v veliki želji po izmenjavanju glasbenih idej. Spored koncerta zajema dela različnih stilnih obdobj, da naslavlja čim bolj širok krog poslušalcev. Predstavljeno bo tudi novo izvirno delo mladega slovenskega skladatelja Matije Krečiča. Izvajalci pa bodo slušatelji in mentorji Festivala Klarinetkanje 2022, ki prihajajo iz vodilnih svetovnih orkestrrov, kot so Berlinska filharmonija, Orkester frankfurtskega radia... (več informacij o festivalu in izvajalcih najdete na spletni strani klarinetkanje.si)



Kulinarični večer v Bohinju

Besedilo: Alenka Brun

Kategorija: Prosti čas / četrtek, 22. december 2022 / 18:34



Novi Hotel Bohinj v Bohinju je ob začetku decembra gostil kulinarični dogodek, na katerem so se predstavile glavne bohinjske kuharice hotela gostitelja, restavracije Lovec Art Hotela Kristal, restavracije Hotela Jezero, Hotela Majer'ca, Gostišča Danica, Restavracije Triglav, sodelovalo pa je tudi Društvo kmečkih žena in deklet Bohinj.

Večhodni meni s pozdravom iz kuhinje ter za zaključek posladkom ob kavi, kjer se je na krožniku bohotalo vse od različnih domačih čokoladnih grižljajev do pehtranove potice, so sestavljale še hladna in topla predjed, juha, glavna jed ter seveda sladica. Na krožnikih smo tako imeli divjačinsko pašteto, carpaccio marinirane potočne zlatovčice, bučo z zimskimi začimbami, juho iz studorskega česna, telečjemu hrbtu je delal družbo domač skutni štrukelj, za sladico pa je na mizo prispela medena zmrzlina s krekerjem, ovsenim drobljencem, pelodom, medenim biskvitom in medom. Vsako jed pa so organizatorji dogodka »poročili« še s primernim vinom.

Za uvodni nagovor v prijetni družabno-kulinarični večer sta poskrbela Nataša Šahraj, namestnica direktorja Hotela Bohinj, ter Klemen Langus iz Turizma Bohinj, ki ni skrival veselja, da je do tovrstnega dogodka prišlo. Za glasbeno podlago večera, ki je bil v prvi vrsti sicer namenjen okusni hrani, povezovanju in sproščenemu klepetu, izmenjavi mnenj na temo turizma in bohinjskih okusov za posameznimi mizami – vabilu se je namreč odzvalo lepo število ljudi – pa je poskrbel kvartet festivala Klarinetkanje.